
Агентство недвижимости "Estate Invest"
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вул. Трінклера, 9, ЖК Піонер

1,040$ /38 500 грн + комунальні
Описание объекта
Здам 3 кімн. квартиру на вул. Трінклера, 9, ЖК Піонер. Поверх 4/24. Площа 190 кв. м.
Будинок монолітний, за 10-ть хвилин від Центрального парку, є підземна парковка з
власним місцем для машини. Загальна площа квартири 190 кв. м:
- кухня-вітальня площею 30м2, оснащена електричною плитою, духовою шафою,
мікрохвильовою піччю, витяжкою, холодильником, посудомийною машиною, барною
стійкою та великим обіднім столом на 6 осіб;
- 2 кімнати, кожна кімната має окремий вхід; кімнати обладнані італійськими меблями,
спальним місцем, телевізором, шафами для зберігання речей та приліжковими тумбами,
а також кондиціонерами з функцією обігріву;
- 2 санвузли, один основний: ванна, душ, умивальник, сушка для рушників, бойлер, біде
та тумба для складання речей. Тут же розташована пральна машина. Інший санвузол –
гостьовий в якому знаходяться умивальник та унітаз.
- 2 лоджії, розміром 4 кв.м та 10 кв.м. Засклені та утеплені.
В квартирі є вся необхідна побутова техніка та швидкісний інтернет, супутникове ТВ,
підлога з натурального дерева, італійськи меблі, кахель, освітлення, великі шафи-купе,
бойлер, стоять лічильники на газ та електроенергію, опалення централізоване, у будинку
встановлений власний газовий котел, наявний теплий пол. Є велика гардеробна кімната.
Будинок і подвір'я має відеонагляд, територія під постійною охороною, в будинку
знаходиться консьєрж, своя підземна парковка, гостьовий паркінг. Дуже зручний під’їзд
та виїзд в усіх напрямках городу. У будинку стоїть власний генератор для ліфтів.
Поблизу розташовані відділення Укрпошти, аптеки, кафе, студія краси, банкомати,
стомалогія, дитячі і спортивні майданчики, футбольне поле. У кроковій доступності –
продуктовий магазин АТБ, Сумський ринок, басейн, метро.
Квартира дуже тепла, світла, охайна та готова до заселення.
Дод. оплата за комунальні.

Підписуйся на наш бот t.me/Kharkivestate_bot повідомить Вас про всіх нових об'єктах за
Вашим запитом.

ID объекта: 17654

Площадь: 190 м2
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Кол-во спален: 3

Кол-во ван: 2

Этажность: 4/24

Адрес: Харьков, Харьковская область, Украина
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